
 
                                                                                                             Первому заместителю начальника  
                                                                                                             управления образования и науки Липецкой области  
                                                                                                             С.Н.Косареву  

                                                                                              директора МБОУ СОШ 
                                                                                              с.Кузьминские Отвержки 
                                                                                              Липецкого муниципального района ____ 

                              Липецкой области 
                              В.В.Маркина 

В  соответствии с предписанием управления образования и науки Липецкой области №194 от «30_»октября 2014 

_Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа села Кузьминские 

Отвержки Липецкого муниципального района Липецкой области 
(полное наименование образовательного учреждения) 

 

устранило указанные в акте проверки № 236 от «27» октября 2014 нарушения законодательства в сфере образования:                       

№ 

 

Нарушение, выявленное в ходе проверки Перечень мероприятий, проведенных с целью 

устранения выявленного нарушения. Реквизиты 

документов, подтверждающих устранение 

нарушения 

Дата 

устранения 

нарушения 

Должностные 

лица, 

привлеченные к 

дисциплинарной 

ответственности 

в связи с 

выявленным 

нарушением 

Прич- 

ины 

не 

испол-

нения 

 

1 

1.1. В нарушение части 1 статьи 91 

Федерального закона «Об образовании в 

Российской Федерации» в МБОУ СОШ до 

01.01.2014г осуществлялась образовательная 

деятельность по дополнительным 

образовательным программам в кружках и 

спортивных секциях без лицензии. 

 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. Переоформлена лицензия в связи с 

изменением перечня образовательных услуг по 

реализации образовательных программ 

(оказание образовательных услуг по 

дополнительным образовательным программам) 

(копия лицензии прилагается) 

16.12.2014   

2. 2.1. В нарушение приказа Минобрнауки РФ от 

14.06.2013г № 462 «Об утверждении Порядка 

проведения самообследования 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

31.03.2015   



образовательной организацией» структура 

отчета о результатах самообследования МБОУ 

СОШ за 2013-2014 уч.г. не соответствует 

установленным требованиям. 

 

2. Отчет о результатах самообследования 

переработан, его структура приведена в 

соответствие с требованиями приказа 

Минобрнауки РФ от 14.06.2013г № 462 (копия 

прилагается) 

 

 

3. 2.2. В нарушение пункта 5 Порядка 

самообследования МБОУ СОШ не определены 

сроки, форма проведения, состав лиц, 

привлекаемых для его проведения 

 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. Издан приказ, определяющий сроки, форму 

проведения, состав лиц, привлекаемых для 

проведения самообследования (копия 

прилагается) 

 

05.03.2015   

4. 2.3.В нарушение пункта 6 Порядка 

самообследования отчет о результатах 

самообследования МБОУ СОШ за 2013-2014 

уч.г. не содержит показателей деятельности, 

установленных приказом Минобрнауки РФ от 

10.12.2013 №1324 «Об утверждении 

показателей деятельности образовательных 

организаций, подлежащих самообследованию» 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. Отчет о результатах самообследования 

переработан и содержит показатели 

деятельности, установленные  приказом 

Минобрнауки РФ от 10.12.2013 №1324 «Об 

утверждении показателей деятельности 

образовательных организаций, подлежащих 

самообследованию» 

 

31.03.2015   

5.  3.1.В нарушение части 1 статьи 79 ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», пункта  

21 Порядка организации и осуществления 

образовательной деятельности по основным 

общеобразовательным программам – 

образовательным программам начального 

общего, основного общего и среднего общего 

образования, утвержденного приказом 

Минобрнауки РФ от 30.08.2013г № 1015, в 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014) 

2. Ученик А.Мартышов переведен в Г(О)С (К) 

ОУ С(К)О школу-интернат VIII вида №1 

г.Данков (прилагается приказ № 262 от 

26.11.2014 «Об отчислении в порядке перевода 

Мартышова Алексея»);  

29.12.2014   



МБОУ СОШ отсутствует адаптированная 

образовательная программа для ребенка с ОВЗ 

(ученик 1 класса Мартышов А.). 

 

3. Прилагается справка об обучении Мартышова 

Алексея в Г(О)С (К) ОУ С(К)О школе-интернате 

VIII вида №1 от 24.02.2015 

6. 3.2.В нарушение подпункта 8 пункта 19.5 

ФГОС НОО, утвержденного приказом 

Минобрнауки РФ от 06.10.2009 № 373, в 

программы отдельных предметов ООП НОО 

МБОУ СОШ не внесено описание 

материально-технического обеспечения 

образовательного процесса. 

 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014) 

2. В программы всех предметов ООП НОО 

внесено описание материально-технического 

обеспечения образовательного процесса. (копии 

программ прилагаются) 

15.12.2014   

7. 3.3.В нарушение пункта 1 части 3 статьи 11 ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации», 

Базисного учебного плана для среднего 

(полного) общего образования, утвержденного 

приказом Минобразования РФ от 09.03.2004 № 

1312, в 2013-2014 учебном году предмет 

«Обществознание» изучался в объеме одного 

часа без раздела «Право». 

 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014) 

2. С 2014-2015 учебного года данное нарушение 

не допускается. 

17.11.2014 Заместителю 

директора 

Н.А.Пастуховой 

объявлено 

замечание 

(копия приказа 

прилагается) 

 

8. 3.4.В нарушение пункта 9 статьи 2 ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», 

Федерального компонента государственных 

образовательных стандартов начального 

общего, основного общего и среднего (полного) 

общего образования (ФК ГОС НО, ОО, 

С(П)ОО) (в редакции приказа Минобрнауки РФ 

от 19.10.2009 № 427) календарно-тематическое 

планирование рабочей программы по курсу 

учебного предмета «Основы безопасности 

жизнедеятельности» (среднее общее 

образование) не отражает содержание по 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014) 

2. В календарно-тематическое планирование 

рабочей программы по курсу учебного предмета 

«Основы безопасности жизнедеятельности» 

(среднее общее образование) внесено 

содержание по правилам и безопасности 

дорожного движения (в части, касающейся 

пешеходов, велосипедистов и водителей 

транспортных средств). (копия календарно-

тематического планирования прилагается) 

 

10.11.2014 Преподавателю-

организатору 

ОБЖ 

А.В.Селезневу 

объявлено 

замечание 

(копия приказа 

прилагается) 

 



правилам и безопасности дорожного движения 

(в части, касающейся пешеходов, 

велосипедистов и водителей транспортных 

средств). 

 

9. 3.5.В нарушение 9 статьи 2 ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», ФК 

ГОС НО, ОО, С(П)ОО в рабочих программах 

по учебным предметам «Основы безопасности 

жизнедеятельности» «Физическая культура» 

(среднее общее образование) отсутствуют 

сведения об изучении материала, подлежащего 

обязательному изучению, но не входящему в 

требования к уровню подготовки 

выпускников. 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014) 

2. В рабочие программы по учебным предметам 

«Основы безопасности жизнедеятельности» 

«Физическая культура» (среднее общее 

образование) внесены сведения об изучении 

материала, подлежащего обязательному 

изучению, но не входящему в требования к 

уровню подготовки выпускников. (копии 

рабочих программ прилагаются) 

 

15.12.2014   

10. 3.6.В нарушение 9 статьи 2 ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», ФК 

ГОС НО, ОО, С(П)ОО (в редакции приказа 

Минобрнауки РФ от 24.01.2012 № 39) в 

содержании рабочей программы по курсу 

учебного предмета «История» (среднее общее 

образование) отсутствуют сведения об 

изучении материала, касающегося основных 

итогов развития России, проблем 

достоверности и фальсификации исторических 

знаний. 

 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014) 

2. В содержание рабочей программы по курсу 

учебного предмета «История» (среднее общее 

образование) внесены сведения об изучении 

материала, касающегося основных итогов 

развития России, проблем достоверности и 

фальсификации исторических знаний (копия 

рабочей программы прилагается). 

10.11.2014 Учителю 

истории 

А.В.Тумаковой 

объявлено 

замечание 

(копия приказа 

прилагается)  

 

11 4.1.В нарушение части 1 статьи 46, части 2 

статьи 51 ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации», главы II раздела 

«Квалификационные характеристики 

должностей работников образования» Единого 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014) 

2. Заместитель директора Т.И.Лесных проходит 

переподготовку в ГАУ ДПО  Липецкой области 

31.03.2015   



квалификационного справочника должностей 

руководителей, специалистов и служащих, 

утвержденного приказом Министерства 

здравоохранения и социального развития РФ 

от 26.08.2010 № 761н, образовательный ценз 

заместителя директора не соответствует 

занимаемой должности. 

«Институт развития образования» (договор и 

справка об обучении прилагаются) 

12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13 

4.2.В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28, 

пункта 2 части 5 статьи 47, пункта 7 части 1 

статьи 48 ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации» у 2 педагогов отсутствуют 

документы о систематическом повышении 

профессионального уровня. 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.3. В нарушение пункта 2 части 3 статьи 11 

ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации», требований к квалификации 

(раздела III. Должности педагогических 

работников), утвержденных приказом 

Министерства здравоохранения и социального 

развития РФ от 26.08.2010 № 761н, у 2 

младших воспитателей отсутствуют сведения, 

подтверждающие образовательный ценз. 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. Учитель технологии А.В.Маркин  прошел 

курсы повышения квалификации (копия 

удостоверения о повышении квалификации 

прилагается) 

3. Учитель математики Г.А.Титова проходит 

обучение на курсах повышения квалификации 

(прилагается справка из ГАУ ДПО  Липецкой 

области «Институт развития образования» и  

договор об обучении) 

 

 

 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. Младшими воспитателями предоставлены 

документы, подтверждающие образовательный 

ценз (документы прилагаются) 

3. Младшими воспитателями пройдены курсы 

повышения квалификации (копии прилагаются) 

 

 

11.02.2015 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.01.2015 

  

14 4.4.В нарушение части 9 статьи 47, части 4 

статьи 48, части 16 статьи 59 ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» в 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

10.11.2014   



трудовых договорах, заключенных МБОУ 

СОШ с учителями, не зафиксированы 

обязанность и ответственность педагогических 

работников при привлечении их к проведению 

единого государственного экзамена. 

2. В течение трех последних лет педагоги МБОУ 

СОШ не привлекались к проведению ЕГЭ. 

3. Проведено совещание при директоре по 

вопросу разъяснения педагогам 

законодательства РФ, регламентирующего 

привлечение педагогов к ЕГЭ. На совещании 

педагогам указано на то, что в случае их 

привлечения к проведению ЕГЭ будут 

заключены дополнительные соглашения к 

трудовым договорам (протокол совещания 

прилагается) 

15 5.1.В нарушение подпункта  2 пункта 3 статьи 

28 ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации», пункта 5 Федеральных 

требований к образовательным учреждениям в 

части минимальной оснащенности учебного 

процесса и оборудования учебных помещений, 

утвержденных приказом Минобрнауки РФ от 

04.10.2010 № 986, подпункта 3 пункта 6 

Федеральных требований к образовательным 

учреждениям в части охраны здоровья 

обучающихся, воспитанников, утвержденных 

приказом Минобрнауки РФ от 28.12.2010 № 

2106, в кабинете химии филиала МБОУ СОШ 

с.Кузьминские Отвержки в с.Тюшевка 

отсутствует вытяжной шкаф, подводка воды. 

 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. В кабинет химии в филиале с.Тюшевка 

осуществлена подводка воды (фото кабинета 

прилагается). 

 3. Вытяжной шкаф имелся в филиале МБОУ 

СОШ в д.Студеные Выселки. Так как в данном 

филиале реализуются только программы 

дошкольного образования, вытяжной шкаф был 

демонтирован, перевезен и установлен в 

кабинет химии в филиал с.Тюшевка. (фото 

кабинета прилагается) 

02.04.2015   

16 5.2. В нарушение пункта 24 ФГОС НОО 

библиотека в филиале МБОУ СОШ 

с.Кузьминские Отвержки в с.Тюшевка не 

оснащена компьютерным оборудованием с 

выходом в Интернет, периодически не 

обеспечивается выход в сеть Интернет, что не 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. В библиотеке филиала с.Тюшевка  установлен 

ноутбук с выходом в Интерент (фото 

прилагается). 

06.03.2015   



позволяет в полном объеме использовать ее 

возможности в учебном процессе. 

3. Прилагается копия товарной накладной на 

ноутбук и копия накладной на внутреннее 

перемещение объектов основных средств.  

17 6.1.В нарушение части 2 статьи 53 ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» приказ 

о зачислении предшествует договору об 

образовании по образовательным программам 

дошкольного образования между МБОУ СОШ 

и родителями (законными представителями) 

ребенка 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014). 

2. В дальнейшем (после сентября 2013г) данное 

нарушение не допускалось. 

 

10.11.2014   

18 6.2.В нарушение части 2 статьи 53 ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» в 

договоре об образовании  по образовательным 

программам дошкольного образования между 

МБОУ СОШ и родителями (законными 

представителями) ребенка дошкольного 

возраста, заключенным после 01.09.2013г), не 

указаны основные характеристики образования 

– вид, уровень и (или) направленность 

образовательной программы, форма обучения, 

не определен срок освоения образовательной 

программы. 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. Бланк договора об образовании  по 

образовательным программам дошкольного 

образования между МБОУ СОШ и родителями 

(законными представителями) ребенка 

дошкольного возраста переработан в 

соответствии с требованиями законодательства 

(бланк договора прилагается) 

10.11.2014   

19 6.3.В нарушение пункта 9 Порядка приема на 

обучение по образовательным программам 

дошкольного образования, утвержденного 

приказом Министерства образования и науки 

РФ от 08.04.2014 № 293 (далее – Порядок 

приема на обучение по ОП ДО), в заявлении 

родителей (законных представителей) 7 детей, 

принятых с июня 2014, указаны неполные 

сведения (отсутствует дата и место рождения 

ребенка, адрес места жительства ребенка, его 

родителей (законных представителей). 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. Бланк заявления приведен в соответствие с 

п.9 Порядка приема на обучение по 

образовательным программам дошкольного 

образования, утвержденного приказом 

Министерства образования и науки РФ от 

08.04.2014 № 293 (копия прилагается) 

 

10.11.2014   



20 6.4. В нарушение пункта 9 Порядка приема 

на обучение по ОП ДО отсутствует личное 

заявление родителя (законного представителя) 

1 ребенка о приеме в образовательную 

организацию. 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2.  Родителями воспитанника И.А.Зарецкого 

предоставлено заявление о приеме в 

образовательную организацию. (копия 

прилагается) 

17.11.2014   

21 6.5.В нарушение пункта 9 Порядка приема на 

обучение по ОП ДО в личных делах 3 детей 

отсутствуют свидетельство о регистрации 

ребенка по месту жительства или по месту 

пребывания на закрепленной территории или 

документ, содержащий сведения о регистрации 

по месту жительства или по месту пребывания. 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. Предоставлены справки с места жительства 

воспитанников Орлик Д., Демиденко А. (копии 

прилагаются). 

3. Воспитанница Ашлапова А. отчислена в связи 

с переводом в другое ДОУ (приказ №258 от 

20.11.2014) 

01.02.2015   

22 6.6. В нарушение пунктов 9, 11 Порядка 

приема на обучение по ОП ДО в заявлениях 

родителей (законных представителей) о 

приеме в МБОУ СОШ установлено требование 

предоставления сведений о месте работы 

родителей с указанием должности. 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. Бланк заявления приведен в соответствие с 

п.9, 11 Порядка приема на обучение по 

образовательным программам дошкольного 

образования, утвержденного приказом 

Министерства образования и науки РФ от 

08.04.2014 № 293 (копия прилагается) 

10.11.2014   

23 6.7.В нарушение пункта 12 Порядка приема на 

обучение по ОП ДО согласие на обработку 

персональных данных и персональных данных 

ребенка не соответствует требованиям, 

установленным законодательством Российской 

Федерации. 

 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. Бланк согласия на обработку персональных 

данных приведен в соответствие с 

требованиями, установленными 

законодательством Российской Федерации 

(копия бланка прилагается) 

10.11.2014   

24 7.1. В нарушение пункта 12 Порядка приема 

граждан в общеобразовательные учреждения, 

утвержденного приказом Минобрнауки РФ от 

15.02.2012 № 107 (далее – Порядок приема 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. Бланк заявления приведен в соответствие с 

требованиями, установленными 

10.11.2014   



граждан в ОУ), в заявлениях родителей 

(законных представителей) обучающихся 2-х 

классов не указаны фамилия, имя, отчество 

второго родителя (законного представителя), 

место рождения ребенка; в заявлениях 

родителей (законных представителей) 

обучающихся 2в класса не указаны дата и 

место рождения ребенка. 

законодательством Российской Федерации 

(копия бланка прилагается) 

25 7.2.В нарушение пункта 16 Порядка приема 

граждан в ОУ  в 2013году приказы о зачислении 

обучающихся в 1-е и 10-е классы не 

оформлялись в течение 7 рабочих дней. 

 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. С 2014 года данное нарушение в работе не 

допускалось. 

07.11.2014   

26 7.3.В нарушение пункта 18 Порядка приема 

граждан в ОУ   в 2013 году  заявления 

родителей (законных представителей) 

обучающихся 1-х и 10-х классов не 

регистрировались в журнале приема заявлений, 

расписка в получении документов не 

выдавалась. 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. С 2014 года данное нарушение в работе не 

допускалось. 

 

07.11.2014 Заместителю 

директора 

Н.А.Пастуховой 

объявлено 

замечание 

 

27 7.4.В нарушение пункта 20 Порядка приема 

граждан в ОУ   в 2013 году в заявлениях 

родителей (законных представителей) 

обучающихся 1-х и  10-х классов факт 

ознакомления  с лицензией на осуществление 

образовательной деятельности, свидетельством 

о государственной аккредитации учреждения 

не заверен личной подписью родителей 

(законных представителей) ребенка. 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

С 2014 года данное нарушение в работе не 

допускалось. 

 

07.11.2014   

28 7.5.В нарушение части 2 статьи 55 ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», пункта 

7 Порядка приема граждан на обучение по 

образовательным программам начального 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. Родители (законные представители) 

поступающего в ОО знакомятся с документами, 

15.10.2014 Заместителю 

директора 

Н.А.Пастуховой 

 



общего, основного общего и среднего общего 

образования, утвержденного приказом 

Минобрнауки РФ от 22.01.2014 № 32 (далее – 

Порядок приема по ОП НО, ОО и СОО), 

поступающий и (или) его родители (законные 

представители) не были ознакомлены с 

документами, регламентирующими 

организацию и осуществление образовательной 

деятельности. 

регламентирующими организацию и 

осуществление образовательной деятельности, 

факт ознакомления удостоверяется подписью 

родителей (законных представителей) в 

заявлении. (копия заявления прилагается) 

объявлено 

замечание 

29 7.6.В нарушение пункта 9 Порядка приема по 

ОП НО, ОО и СОО в заявлениях родителей 

(законных представителей) обучающихся 1-х и 

10-х классов не зафиксирован адрес места 

жительства ребенка, фамилия, имя, отчество, 

адрес проживания, контактный телефон 

второго родителя. 

 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. Бланк заявления приведен в соответствие с 

требованиями, установленными 

законодательством Российской Федерации 

(копия бланка прилагается) 

10.11.2014   

30 8.1. В нарушение пункта 3 части 4 статьи 41 

Федерального закона «Об образовании в 

Российской Федерации» МБОУ СОШ в 2013-

2014 учебном году допущено проведение двух 

и более контрольных работ в день (в 9 классе 

22.05.2014 проведены контрольные работы по 

русскому языку, алгебре, геометрии, химии, в 

10 классе 22.05.2014 – контрольные работы по 

химии и физике, в 8б классе запланировано 

проведение 15.10.2014  контрольных работ по 

геометрии и информатике). 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. В график контрольных работ была внесена 

корректировка, в 8б классе контрольная работа 

по информатике была проведена 15.10.2014, а 

контрольная работа по геометрии – 22.10.2014 

(копии страниц классного журнала 

прилагаются) 

22.10.2014   

31 8.2.В нарушение ФК ГОС НО, ОО и С(П)ОО, 

пунктов 7,9,12 Порядка организации и 

осуществления ОД по ООП в 2013-2014 

учебном году на уровне среднего общего 

образования МБОУ СОШ не реализован ФК 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. В содержание рабочей программы по курсу 

учебного предмета «История» (среднее общее 

образование) внесены сведения об изучении 

10.11.2014 Заместителю 

директора 

Н.А.Пастуховой 

объявлено 

замечание 

 



ГОС по истории (не изучено «Фальсификация 

новейшей истории России – угроза 

национальной безопасности страны»). 

 

материала, касающегося фальсификации 

исторических знаний (копия рабочей программы 

прилагается). 

32 8.3.В нарушение ФК ГОС НО, ОО и С(П)ОО, 

пунктов 7,9,12 Порядка организации и 

осуществления ОД по ООП в 2013-2014 

учебном году на уровне среднего общего 

образования МБОУ СОШ не реализован ФК 

ГОС по ОБЖ (не изучены правила и 

безопасность дорожного движения (в части, 

касающейся пешеходов, велосипедистов, 

пассажиров и водителей транспортных 

средств). 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. В рабочую программу по курсу учебного 

предмета «Основы безопасности 

жизнедеятельности» (среднее общее 

образование) внесено содержание по правилам и 

безопасности дорожного движения (в части, 

касающейся пешеходов, велосипедистов и 

водителей транспортных средств) (копия 

рабочей программы прилагается). 

10.11.2014 Заместителю 

директора 

Т.И.Лесных 

объявлено 

замечание 

 

33 9.1.В нарушение пункта 7 части 1 статьи 41 ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации», 

подпункта 5 пункта 1 статьи 14 ФЗ от 

24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы 

профилактики безнадзорности и 

правонарушений несовершеннолетних» МБОУ 

СРШ не принимает меры по реализации 

программы по профилактике безнадзорности и 

правонарушений среди несовершеннолетних  

«Подросток и закон», направленной на 

формирование законопослушного поведения. 

 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. В соответствии с Федеральным законом от 

24.06.1999 № 120-ФЗ разработаны меры по 

формированию законопослушного поведения 

несовершеннолетних и профилактике 

безнадзорности, преступности и 

правонарушений в рамках реализации 

соответствующей программы «Подросток и 

закон», принятой на педсовете (протокол №22 

от 31.03.2015) и утвержденной приказом № 52 

от 31.03.2015. Программа «Подросток и закон» 

дополнена методиками, направленными на 

повышение эффективности профилактической 

работы в ОУ. Данные методики отражены в 

учебно-тематическом плане программы (копия 

программы прилагается) 

31.03.2015   

34 9.2.В нарушение подпункта 3 пункта 1 статьи 

14 ФЗ от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

06.01.2015   



системы профилактики безнадзорности и 

правонарушений несовершеннолетних» МБОУ 

СОШ не участвует в организации досуга и 

занятости несовершеннолетних с 01.01.2014 

(приказ о приостановлении кружковой 

деятельности от 30.12.2013 № 301). 

 

2. Переоформлена лицензия в связи с 

изменением перечня образовательных услуг по 

реализации образовательных программ 

(оказание образовательных услуг по 

дополнительным образовательным программам) 

(копия прилагается) 

3. С 06.01.2015г возобновлена деятельность по 

дополнительным образовательным программам 

35 10.1. В нарушение пункта 22 Порядка 

проведения государственной итоговой 

аттестации по образовательным программам 

основного общего образования, утвержденного 

приказом Минобрнауки РФ от 25.12.2013г № 

1394, МБОУ СОШ под роспись не 

проинформировало обучающихся и их 

родителей (законных представителей) о 

сроках, местах и порядке подачи заявлений на 

прохождение ГИА, об основаниях для 

удаления с экзамена, изменения или 

аннулирования результатов ГИА, о ведении в 

ППЭ видеозаписи, о порядке подачи 

апелляций, о нарушении установленного 

порядка проведения ГИА и о несогласии с 

выставленными баллами, о времени и месте 

ознакомления с результатами ГИА, а также о 

результатах ГИА, полученных обучающимися. 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. С 2014-2015 года данное нарушение не 

допускается 

07.11.2014 Заместителю 

директора 

Н.А.Пастуховой 

объявлено 

замечание 

 

36 10.2. В нарушение пункта 25 Порядка 

проведения государственной итоговой 

аттестации по образовательным программам 

среднего общего образования, утвержденного 

приказом Минобрнауки РФ от 26.12.2013 № 

1400, МБОУ СОШ под роспись не 

проинформировало обучающихся и их 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. С 2014-2015 года данное нарушение не 

допускается 

07.11.2014 Заместителю 

директора 

Т.И.Лесных 

объявлено 

замечание 

 



родителей (законных представителей) о 

сроках, местах и порядке подачи заявлений на 

прохождение ГИА, в том числе в формате 

ЕГЭ, о местах и сроках проведения ГИА, об 

основаниях для удаления с экзамена, 

изменения или аннулирования результатов 

ГИА, о ведении во время экзамена в ППЭ и 

аудиториях видеозаписи, о прядке подачи и 

рассмотрения апелляций, о времени и месте 

ознакомления с результатами ГИА, а также о 

результатах ГИА, полученных обучающимися. 

37 11.1. В нарушение пункта 3 Порядка выдачи 

документов государственного образца об 

основном общем и среднем (полном) общем 

образовании, заполнения, хранения и учета 

соответствующих бланков документов, 

утвержденного приказом Минобрнауки РФ от 

28.02.2011 №224 (далее – Порядок выдачи 

документов), в 2012-2013 учебном году выданы 

аттестаты об основном общем образовании 

трем выпускникам , не освоившим основную 

общеобразовательную программу основного 

общего образования в полном объеме (не 

изучали учебные предметы «Технология», 

«Физическая культура», входящие в 

обязательную часть базисного учебного плана). 

 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. С 2013-2014 учебного года данное нарушение 

не допускалось. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

07.11.2014   

38 11.2.В нарушение пункта 8 Порядка выдачи 

документов, пункта 19 Порядка заполнения, 

учета и выдачи аттестатов об основном общем 

и среднем общем образовании и их дубликатов, 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014). 

 2. В книги учета и записи выданных аттестатов 

об основном общем образовании, о среднем  

15.11.2014   



утвержденного приказом Минобрнауки РФ от 

14.02.2014 № 115, в книгах учета и записи 

выданных аттестатов об основном общем 

образовании, о среднем (полном) общем 

образовании не используется сквозная 

нумерация. 

 

(полном) общем образовании внесена сквозная 

нумерация (копия страниц книги прилагаются). 

 

 

 

 

 

 

 

39 11.3.В нарушение пункта 22 Порядка выдачи 

документов в приложения к аттестатам об 

основном общем образовании выпускникам 

2011-2012, 2012-2013 учебных лет не 

выставлены итоговые оценки по учебному 

предмету ОБЖ, входящему в обязательную 

часть базисного учебного плана. 

 

 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014). 

2. С 2013-2014 учебного года данное нарушение 

не допускалось.  

 

07.11.2014   

40 12.1.В нарушение пункта 15 Порядка 

проведения ГИА по ОП ООО, пункта 16 

Порядка проведения ГИА по ОП СОО на 

официальном сайте МБОУ СОШ в сети 

«Интернет» о сроках и местах подачи 

заявлений на прохождение ГИА по учебным 

предметам, не включенным в список 

обязательных, о местах регистрации на сдачу 

ЕГЭ (для выпускников прошлых лет), о сроках 

проведения ГИА, о сроках, местах и порядке 

подачи и рассмотрения апелляций, о сроках, 

местах и порядке информирования о 

результатах ГИА. 

 

1.Рассмотрение  предписания на педагогическом 

совете (протокол №9 от 07.11.2014)  

2. На официальном сайте МБОУ СОШ в сети 

«Интернет» размещена информация о сроках и 

местах подачи заявлений на прохождение ГИА 

по учебным предметам, не включенным в список 

обязательных, о местах регистрации на сдачу 

ЕГЭ (для выпускников прошлых лет), о сроках 

проведения ГИА, о сроках, местах и порядке 

подачи и рассмотрения апелляций, о сроках, 

местах и порядке информирования о результатах 

ГИА. (скриншоты страниц прилагаются) 

 

 

28.03.2015   

 



 


